

平成 27 年 3 月 27 日

各 位

会社名 わらべや日洋株式会社 代表者名 代表取締役社長 妹川 英俊 (コード番号 2918 東証第一部) 問合せ先 専務取締役管理本部長 森浦 正名 (TEL.042-345-3131)

農業法人「フレボファーム」における自社生産農場建設のお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、関係会社である株式会社フレボファーム(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:大谷正美)が、自社生産農場を建設することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 自社生産農場建設の目的

現在、株式会社フレボファームは自社所有ハウス 20 棟を有し、高品質ホウレンソウを栽培 委託しております。このたび、さらなる事業拡大と通年安定生産を目的として、自社生産農場 を建設することといたします。

- 2. 自社生産農場の概要(第1期工事分)
 - (1)建設予定地 山梨県南アルプス市鏡中条上河原地区
 - (2) 農地面積 3.6ha (内 栽培ハウス面積 2ha)
 - (3) 生産量 270 トン/年
 - (4) 売上計画 100 百万円/年
 - (5) 投資総額 416 百万円
 - (6) 完成予定 2015年9月
 - (7) 設備内容 ハウス 72 棟および付帯設備
 - (8) 自社生産農場の特徴

新設設備として、日射比例型養液土耕栽培システム (**1) とセミドライフォグ微霧冷房加湿システム (**2) を導入することで、従来以上の多毛作を実現し、安定的な通年生産を目指します。

- (※1) 日射量に応じて、生育に必要な最低限の養液を土に与えて栽培するシステム。
- (※2) ハウス内温度、湿度に連動させて超微細なミストを噴射し、生育に最適な温湿度の空間制御を 行うシステム。

3. 業績および業績見通しに与える影響

株式会社フレボファームは、非連結子会社であり、本件が今後の連結業績に与える影響は 軽微です。

以上